«Твоя Швейцария»
Львов - Вена - Цюрих - Штайн ам Рейн - Берн - Женева - Монтре - Лозанна - Люцерн - Зальцбург - Будапешт — Львов
от 370 EUR
Начало тура: 20.07.12*, 03.08.12*, 17.08.12*, 27.09.12, 12.10.12, 19.10.12, 16.11.12, 07.12.12
СТОИМОСТЬ ТУРА EUR/ЧЕЛ
	ДО ВЫЕЗДА ОСТАЛОСЬ...
	ВЗРОСЛЫЕ
	ДЕТИ ДО 16 ЛЕТ

	Больше 6 недель
	370
	340

	Больше 5 недель
	380
	350

	Больше 4 недель
	390
	360

	Меньше 4 недель
	395
	365

	На выезды, отмеченные звездочкой - сезонная доплата
	10 EUR

	Доплата за одноместное размещение
	25 EUR/ночь


Швейцария - страна-сказка, которая поражает своими пейзажами, своими стойкими традициями, своим статусом!
ПРОГРАММА ТУРА
1 день. 
Львов.
Встреча каждого гостя представителем фирмы «Алголь» 8:30 - выезд из Львова, дневной переезд через Карпаты. «Далекие горы открывали одна за другой свои вершины, выгибали хребты, вставали, как волны в синем море. Казалось, морские буруны застыли именно в тот момент, когда буря подняла их со дна, чтобы бросить на землю и залить мир». Именно такими словами изобразил Карпаты Михаил Коцюбинский. 14:00 - выезд из Чопа. Прохождение границы. Переезд по территории Венгрии. Поселение в транзитный отель.
2 день. 
Завтрак. Выселение из отеля.
8:30 - переезд в столицу Австрии - Вену. Обзорная экскурсия «Венская симфония». Просторный город, где во всем чувствуется небрежно-расточительный размах прошлой империи. Невероятно красивый, уютный исторический центр, заключенный в кольцо садов и парков. Утонченная архитектура в светлых тонах - и в голове невольно начинают звучать вальсы Штрауса, которые, кажется, только здесь и можно было создать, вдохновившись атмосферой легкого, пьянящего города. Экскурсия начинается знакомством с зимней резиденцией династии Габсбургов Хофбург, дальше прогулка по Венской Рингштрассе, осмотр памятника Марии-Терезии, Парламента, Ратуши, Венской оперы и собора св. Стефана. Свободное время. Рекомендуем посещение Сокровищницы Габсбургов (20€ взрослые, 10€ дети до 18 лет). В императорском замке Габсбургов, за роскошными дверями, спряталась тысячелетняя история Европы, представлена ​​коронами с драгоценными камнями, скипетрами, оружием, церковными реликвиями, изысканными ювелирными изделиями и коронационной одеждой императоров Священной Римской Империи. Эта коллекция Габсбургов является важнейшим в мире собранием династических и религиозных сокровищ - Копья судьбы, Чаши Грааля с рогом Единогора, крупнейшым в мире изумрудом, единственной в мире восьмиугольной короной, украшенной жемчугом и драгоценными камнями. Сокровищница захватывает своей красотой и богатством, ее комнаты рассказывают о судьбах своих владельцев: их взлеты и падения, радости и беды, мифы и легенды, богатство и роскошь. Переезд по территории Германии. Поселение в транзитный отель.
3 день.
Завтрак. Выселение из отеля.
Переезд в Швейцарию через небольшое волшебное королевство Лихтенштейн. Прибытие в Цюрих. Обзорная экскурсия «Первое знакомство». Набережные Цюрихского озера («миля страхования», Цюриххорн), штаб-квартира ФИФА, парк Долдер, район Цюрихского политехнического института (ETH) и Цюрихского университета, Банхофштрассе – «Елисейские поля» Цюриха, собор Фраумюнстер, собор Гросмюнстер с романским двориком, набережные реки Лиммат, Вайнплац, Вассеркирхе, Церковь Св. Петра. Свободное время. Рекомендуем: экскурсия «Рейнский водопад»(20€). Замечательный и удивительный мир воды захватывает своей необычностью, изменчивостью, динамичностью, приветствуя гостей громкими овациями хрустальных потоков. Бурное течение голубого цвета, что приходит многочисленными живописными каскадами, туманы всех цветов радуги, которые поднимаются от леса, игра света, что создает иллюзию россыпи драгоценных камней, вместе с синими горами и душистыми травами дарят неповторимые и ранее неведомые ощущения. Поселение в отель и ночлег.
4 день.
Завтрак. Свободный день.
Рекомендуем: эскурсия «Жемчужины Швейцарии: Берн + Женева» (60€) Ночлег в отеле.
5 день. 
Завтрак. Выселение из отеля.
Свободное время. Рекомендуем: знакомство с городом Люцерн (25€). Обзорная экскурсия по городу «Тот, который излучает свет» Прекрасный город света поселился на берегу озера, воспетого поэтами и композиторами, среди пологих склонов голубых гор и долин с эдельвейсами. Небольшие улочки полны красивых домов и нарядных церквей, декорированных древними росписями, фресками и роскошными архитектурными украшениями. Символом города является старый деревянный мост Капельбрюке, окруженный памятниками разных эпох: восьмиугольная башня Вассертурм, стоящая посреди реки, иезуитская церковь – самая красивая барочная церковь в Швейцарии и самый трогательный памятник «Умирающий лев». Эта неповторимая панорама очень изменчива и в зависимости от времени суток, сезона и погоды создает совершенно разные, но всегда прекрасные ощущения и настроение. Рекомендуем подняться на гору Пилатус  (билет 42€ взрослые/21€ дети до 16р.) Над Люцерном возвышается гора Пилатус, подняться на которую можно на старейшей в Европе зубчатой ​​железной дороге или на фуникулере. Там, на высоте 2135м мало кислорода, дух захватывает то ли от впечатлений, то ли от ледяного ветра, а взору открывается фантастическая панорама Швейцарских Альп. А еще когда-то здесь жили драконы – их наблюдали вплоть до XVIII века. В 1421 году на горе приземлился Драко Алатус Литогонус. Его кровь попала на камни, и здесь стали находить дракониты, которые излечивают от всех болезней. Возвращение в Цюрих. Переезд по территории Австрии. Поселение в отель.
6 день. 
Завтрак. Выселение из отеля.
Переезд в Зальцбург. Обзорная экскурсия по городу.  Это поистине один из самых красивых городов Европы, который известен своей многовековой историей. Зальцбург - это резиденция австрийских императоров, которая захватывает и поражает своей красотой. Это город-курорт небольших размеров. Достаточно несколько часов, чтобы обойти его. Крепость Хоэнзальцбург - символ города, замок Хелльбрунн с большим уютным парком, монастырь бенедиктинцев, дом-музей Моцарта - здесь всегда звучит Его гениальная музыка. Переезд в Будапешт. Поселение в отель.
7 день.
Завтрак. Выселение из отеля.
9:00 - обзорная экскурсия «Будапешт - жемчужина Дуная». Старинная Буда и элегантный Пешт, слитые в двухмиллионный мегаполис. Их разделяет величественный Дунай. Главная площадь столицы - площадь Героев, сказочный замок Вайдахуняд, самый красивый в мире Парламент, базилика Св. Иштвана (Входной билет 200F ≈ 1€), уникальный готический собор Богородицы (Св.Матяша), террасы Рыбацкого бастиона и Королевский дворец. Сочетание природы и архитектуры - это Будапешт! Рекомендуем посетить крупнейший в центральной Европе Тропикарий - Океанариум  + торговый центр «Кампона»(12€). 11-метровый тоннель с акулами, экзотические рептилии, веселые обезьянки и красочные тропические птички просто над головой! Можно собственноручно покормить аллигаторов, а можно даже промокнуть под тропическим ливнем! Прекрасным завершением дня для тебя станет программа «Будапешт в иллюминации» - прогулка на кораблике по Дунаю (15€). Девять мостов через Дунай, набережная в праздничной иллюминации, Крепостная гора с королевским дворцом - панорама, объявленная ЮНЕСКО частью Всемирного культурного наследия. Выезд в Украину. И какой праздник без подарков! Сувениры на память!
8 день. 
Прибытие во Львов (утром, в 12:00).
Подарок от фирмы - пешеходная экскурсия «Львов - королевский город». Прекрасный завершающий аккорд тура. И только не стоит спешить домой! Вообще, в этом городе никто никогда и никуда не спешит. Посидите в одной из львовских кофеен и убедитесь - во Львове кофе готовят лучше! Полакомьтесь львовскими сладостями в «Кондитерской»или«Веронике» - Вы еще такой вкуснятины не пробовали. А может решитесь зайти в «Мазох-кафе»? Имейте в виду - это может быть опасно. Или посетите «Криивку» - мы сообщим Вам пароль. Одним словом - оставайтесь во Львове!
В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:

· встреча представителем фирмы; 

· проезд комфортабельным автобусом еврокласса (кондиционер, аудио, видео); 

· проживание в отеле***, завтраки шведский стол;

· туристы, путешествующие одни, могут быть поселены в трехместный номер - это может быть двухместный номер с дополнительной кроватью. В случае отсутствия подселения турист поселяется в одноместный номер с доплатой; 

· сопровождение руководителя по всему маршруту; 

· экскурсии по программе.

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ: 

· входные билеты; 

· индивидуальное медицинское страхование на период тура -  36,56 грн, страховая компания Граве Украина, ассистирующая компания Mondial assistance, программа страхования «Standard». Если возраст туриста от 60 до 69 лет, коэффициент страхования увеличивается в 1,5 раза, если возраст туриста от 70 до 74 лет - 2,0 раза, от 75 до 79 лет - 3,0 раза, от 80 до 84 лет - 4, 0 раза. Лица старше 85 лет на страхование не принимаются; 

· факультативные программы;

· проезд в общественном транспорте;

· доплата за одноместное размещение;

· консульский сбор 35€ для граждан Украины.

	

	Фирма не несет ответственности за работу консульских, таможенных, пограничных, дорожных служб, пробки на дорогах, погодные условия и связанные с этим задержки в туре и возможные неудобства.


